

『コトダマン』×TV アニメ『東京リベンジャーズ』 コラボ第2弾の開催が決定!

「花垣武道&松野千冬」「三ツ谷隆(聖夜決戦)」「柴八戒」の キャラクター画像を先行公開!

株式会社 MIXI(東京都渋谷区、代表取締役社長:木村 弘毅)は、スマホアプリの「ことば」で闘う 新感覚 RPG「共闘ことば RPG コトダマン」(以下コトダマン)において、TV アニメ『東京リベンジャーズ』とのコラボ第 2 弾を、本年 3 月 24 日(金)より開催します。



本コラボ開催に先立ち、「花垣武道&松野千冬」「三ツ谷隆(聖夜決戦)」「柴八戒」のキャラクター画像 を先行公開しました。

なお、本コラボの詳細は、3月22日(水)20:00より、コトダマン公式 YouTube チャンネルで配信するコトダマン公式放送【GOD ステーション】で発表します。

コトダマン公式放送【GOD ステーション】: https://youtube.com/live/EhVj5hCXv8g

コトダマン公式サイト:https://kotodaman.jp





■コラボに登場するキャラクターを一部先行公開



■ 3月22日 (水) 20:00 より、コトダマンの公式 YouTube チャンネルで本コラボの詳細を一挙公開!

コトダマンの公式 YouTube チャンネルで、本コラボの詳細や新情報を公開するほか、コラボクエストの先行プレイを配信します。



【配信日時】2023年3月22日(水)20:00~

【配信先】 コトダマン公式 YouTube チャンネル: https://youtube.com/live/EhVj5hCXv8g





■ TV アニメ『東京リベンジャーズ』について

2017年より「週刊少年マガジン」(講談社)にて連載開始した、和久井健先生による人気漫画『東京卍リベンジャーズ』を原作にした TV アニメです。人生どん底のフリーター・花垣武道が中学時代にタイムリープし、人生のリベンジを目指す作品で、単行本の累計発行部数は累計 7,000 万部を突破しています。

公式サイト:https://tokyo-revengers-anime.com/

©和久井健・講談社/アニメ「東京リベンジャーズ」製作委員会

■共闘ことば RPG コトダマン< https://kotodaman.jp >

スマートスマートフォンで遊べる「ことば」で闘う新感覚 RPG です。文字の精霊「コトダマン」を組み合わせて「ことば」をつくり、ステージクリアを目指します。つくった「ことば」の長さや数で敵に与えるダメージが変化し、最大 4人で協力しながら遊ぶマルチプレイでは、友だちや家族とワイワイ盛り上がりながら、それぞれの知識を出し合って「ことば」づくりを楽しむことが可能です。生き物、食べ物、地名、歴史上の人物から、流行のあの「ことば」まで、29 万語以上に対応。「ことば」は日々追加しており、無限に楽しみが広がる、究極のことば遊びゲームです。

■アプリ概要

	ゲーム名	共闘ことば RPG コトダマン
	カテゴリ	ゲーム(アクション RPG)
	プレイ料金	無料(一部有料/アイテム課金あり)
	対応機種	【iOS】iOS13.0 以降
	(OS)	【Android™】Android 5.0 以降
	利用方法	・各ストアで「コトダマン」を検索
		・ゲームダウンロード URL: <u>https://xfl.ag/kotodaman</u>

■株式会社MIXI < https://mixi.co.jp/ >

MIXIは、「豊かなコミュニケーションを広げ、世界を幸せな驚きで包む。」というパーパス(存在意義)のもと、「mixi」や「モンスターストライク」、「家族アルバム みてね」、「TIPSTAR」など、友人や家族間で一緒に楽しむコミュニケーションサービスを提供しています。私たちが大切にしている"ユーザーサプライズファースト"の精神のもと、当社のミッションである、ただつながるのではなく、濃く深い、より豊かなコミュニケーションを生む「心もつながる」場と機会を創造し続けることで、感情豊かな心の通い合う社会の実現に貢献してまいります。

※MIXI およびコトダマンの名称、これらに関連する商標およびロゴは、株式会社 MIXI の商標および登録商標です。